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Pépo 1 (Avwé'cm:cx Gronwall) ‘Eotw 1,k, f Tporypatikés ouvexels ouvaptiioels pe T(t) > 0, k(t) >
0o T(t) < —I-f k(s )ds, a<t<b. Ne anodeydel o

f(s)k(s)exp[Jt k{v)dvlds +f(t), a<t<h.

s

T(t) < J
a
Oépe 2 (Bedhpnpa Aotdbelog) ‘Eotw to obotnua x' = F(x), émov F(0) =0 ke x = x(t), t > 0.
TroBétovpe &TL, VTdpyeL pic ovvédptnon V(x) ouvexmg Slapoplom ko oplopévn oe uie yertowd S
tou x(t) =0, t > 0, n omolo éxeL Tig akdrovbeg BLoTNTEC: (i) V{0) = 0, (i) n V(x) elvou Betucd
optopévn, xou (i) oe kébe yerrowd g apxhg, uTapxel TouhdyoTov éve onpelo x, vl To omolo
“V(x) >0, téten pndevich Aoom x(t) =0, t > 0, ebveu cotabic. : .

Oéper 3 No amodexBel 6TL umdpxer Abon TwV TepakdTE TPORANUET@Y apyLkdvy Tmv ot pia
meploxt Tou x = 0. LN ouvéxelx va e{eTaoTel TO LOVOOTIUAVTO TWV Aooewv.

olon

(1) y'(x) = b —sin (y(x))1®, y(0) =0 ko (i) y'(x) = [x — cos WF, u(0) = 0.

Oépe 4 No PpeBodv oL xapaktnpiotikol apbpol (1 moMamhaoiaotés Floguet) Tov TopokdTw
CUOTHLETOS: A ‘ ' '
ey [Sin(2t) =1 0}
() = [ sin2t) 1 x(t).

Oépc 5 (i) New BpeBobv Taw kploupo onpelar Tov GUOTHRATOS x'=x+3y+2 y =x—y—2. ZIm
cuvéyela v TpooBloploTel 0. TUTog kaw To elog Trg evoTébelag avTOVY Kot Vo cstchrsL TOLOTIKE
To avrtioTolo eminedo paoewy.

(i) ‘Eotw to ovotnue x' = x — 2xy, Yy’ =y +4xy. Ne Bpebolv Ta kploa onuelo ko vo pehe-
TnBel n evoTdbela avTOV.

Oépat 6 No Bps@ouv T omuelo SlokA&Bwong, ve Teptypaupody oL TpoyLakés Bopée yla o Budpopat
Tedlo usrcho)\nq an TopapéTpou A ko vor oxedlootel To Sidypapua Blakh&dwong Tag Bapopikic
eflomane x=x2 + (A-- T - HA ~ 1)(A? - 42+ 1)

Oépe 7 No Bpebei o ‘CUTEOC evotébelac TG cxpx‘qg Yo TQ Btoupopcx edlo weTaforic Tne Topoé-
Tpov A, Tou ovothpatos: x' = (A + N +xy, y' =—2y —|-7\>: —I-xy
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